⚠ 浙江日报报业集团

2024年8月30日 星期五 农历甲辰年七月廿七 今日16版 第27489期

国内统一连续出版物号: CN 33-0001 邮发代号: 31-1



中美应该成为世界和平稳定源共同发展推进器

马卓言)8月29日下午,国家主席习近平 在北京人民大会堂会见美国总统国家 安全事务助理沙利文。

习近平指出,面对变乱交织的国际 形势,各国需要团结协作,而不是分裂 对抗;人民希望开放进步,而不是封闭 倒退。中美作为两个大国,应该对历 史、对人民、对世界负责,成为世界和平

习近平强调,中美两个大国打交 道,第一位的是树立正确的战略认知, 首先要回答好中美到底是对手还是伙 伴这个管总的问题。中国的对外政策 公开透明,战略意图光明磊落,保持着 高度连续性和稳定性。我们聚焦做好 自己的事情,通过进一步全面深化改 革,不断完善和发展符合中国国情的中

习近平会见美国总统国家安全事务助理沙利文

平发展道路,在实现自身发展的同时, 也愿同其他国家共同发展,携手构建人 类命运共同体

习近平指出,中方对美政策保持着 高度连贯性。尽管中美两国各自情况 和中美关系都发生了很大变化,但是中 方致力于中美关系稳定、健康、可持续 发展的目标没有变,

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实

全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京8月29日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席、中央全 面深化改革委员会主任习近平8月29日 上午主持召开中央全面深化改革委员会 第六次会议并发表重要讲话。他强调, 讲一步全面深化改革是在新时代以来全 而深化改革基础上推进的,具备坚实基 础和有利条件。要运用好已有的改革成 果和重要经验,解放思想、实事求是、与 时俱进、求真务实,充分调动各方面积极

中共中央政治局常委、中央全面深 化改革委员会副主任李强、王沪宁、

性,全力抓好改革任务的组织实施。

会议审议通过了《中央和国家机关 有关部门贯彻实施党的二十届三中全 会〈决定〉重要改革举措分工方案》、《关 于实施自由贸易试验区提升战略的意

会议强调,党的二十届三中全会对 进一步全面深化改革作出全面部署,确 定了300多项重大改革举措。要坚持 ■ 要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报

■ 要把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举 措的先后顺序、节奏时机

■ 要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标 志性改革举措加快落地

■ 要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动 评估对经济社会发展的影响,形成改革和发展的合力

党中央对改革的集中统一领导,严格执 行请示报告制度。要把准改革的战略 重点和优先方向,合理安排改革举措的 先后顺序、节奏时机。要把改革同经济 社会发展更加紧密结合起来,推动标志 性改革举措加快落地。要加强改革系 统集成,增强改革政策取向一致性,主 动评估对经济社会发展的影响,形成改 革和发展的合力。

会议指出,要优化改革推进落实机 制,加强重大问题统筹协调。各牵头单 位和参与单位要敢于担当、真抓实干, 加强重大改革的调研论证,制定改革组 织实施方案。要加强改革督察、评估问 效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人 民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中央 部署设立的22个自由贸易试验区,推 出了一大批标志性、引领性制度创新成 果,有效发挥了改革开放综合试验平台 作用。贯彻落实党的二十届三中全会 部署,实施自由贸易试验区提升战略, 目的是在更广领域、更深层次开展探 索,实现自由贸易试验区制度型开放水 平、系统性改革成效、开放型经济质量 全面提升。要坚持以高水平开放为引 领,以制度创新为核心,鼓励先行先试, 开展首创性、集成式探索,推动全产业 链创新发展,增强对外贸易综合竞争 力,促进投资自由化便利化,推动以贸 易、投资、资金流动、交通运输、人员往 来自由便利和数据安全有序流动为重 点的政策体系更加完善。要统筹发展 和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标 准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出 席会议,中央和国家机关有关部门负责

同志列席会议。

让我看看

8月29日,为庆祝浙江省博物馆之江馆区开馆一周年,《富春山居图·剩山图》于之江馆区四层的富春山居厅"山水之间——《富春山居 图》人文数字陈列"中展出,众多市民、游客赶来参观。展出将持续到9月29日。 本报记者 徐彦 董旭明 摄



遂昌优化家门口的医疗服务,提升群众健康管理水平

流动医院问诊忙 省城专家跑山乡

锚定现代化 改革再深化

本报讯(记者 黄彦 共享联盟·遂昌 雷晓云 县委报道组 朱敏) 时值夏末, 依然炎热。中午趁着空闲,从遂昌县应 村乡搬迁至县城腾龙社区的吴女士来 到社区卫生服务站,为瘫痪在床的婆婆 购买了阿司匹林、阿托伐他汀钙片等药 物。"以前买药要专门抽出时间跑医院 排队,现在家门口就能买到,省时省力 多了。"吴女士说。

遂昌是典型的山区县,2539平方 公里的土地上散落着201个行政村,县 域范围广,医疗服务半径大。近年来, 围绕破解山区群众看病难、看病烦等问 题,遂昌通过扩大政策覆盖区域、丰富 家庭医生服务内容、畅通专家服务渠 道,逐步提升基层健康服务管理水平, 让当地老百姓在家门口就医更方便、更

为解决老百姓就医不方便问题,遂 昌依托"智慧流动医院"进村入户,为偏 远山村群众不定期开展健康义诊、慢病 随访、城乡居民健康体检等家庭医生服 务,并拓展"慢病带药""送药上山"等特

经过一路颠簸,日前中午11时, 遂昌县中医院医共体大柘分院医生骆 一峰和毛明明跟随"智慧流动医院", 抵达大柘镇车前村。面对每一名前来 就诊的村民,两位医生都会详细询问 他们的身体状况和既往的就医用药情

况,并针对性地提供合理的治疗方 案。临近下午4时,眼见无人再来,骆 一峰和毛明明又背起医疗箱,轻车熟 路地走进去年经历肿瘤手术的老人范 大伯家中,为他分析刚刚出炉的健康

不仅本地医生来了,就连省城杭州 的医疗专家也来了。"老人家,您肚子胀 不胀?眼睛看东西看得清楚吗?"不久 前,浙大二院"山海"提升工程下沉遂昌 分院全科专家刘长生,来到王村口镇弓 桥头村李阿姨家,为其上门提供健康服 务、用药指导。

为了提升家庭医生服务质量,遂昌 县人民医院医共体将浙大二院下沉的10 余位专家入编各分院家庭医师签约服务 队伍,实行"包干制、分区域"服务模式, 与县人民医院总院、医共体各分院共同

开展优质家庭医生签约服务。今年以 来,各类省级专家已开展家医门诊服务 80余次、转诊服务1000余人。

城镇化进程的推进和人口的集聚, 对城区医疗卫生资源的布局和调整提 出了新的要求。为此,遂昌加快完善社 区卫生服务站功能布局,深入推进百姓 "家门口医院"建设。

在县人民医院医共体金岸分院病 房内,住院患者陈女士正在接受全科 主任医师唐永富查房。前不久,家住 隔壁村的她因右下肢感染住进该病 房,目前恢复状态良好。去年下半年 起,遂昌县人民医院联合浙大二院,在 妙高街道金岸分院、湖山分院设置住 院部,为骨科康复患者、慢病患者等提 供便利服务。

(下转第二版)

谌贻琴代表党中央、国务院 向中国体育代表团致贺电

新华社北京8月29日电 中国 残疾人运动员李樟煜29日在巴黎获 得第十七届夏季残奥会中国体育代 表团首枚金牌。国务委员、国务院残 疾人工作委员会主任谌贻琴代表 党中央、国务院向中国体育代表团 致贺电。全文如下:

中国体育代表团:

欣闻我国残疾人运动员李樟煜 在第十七届夏季残奥会自行车男 子 C1 级 3000 米个人追逐比赛中勇 夺桂冠,获得中国体育代表团在本 届残奥会上的首枚金牌,展现了自 强拼搏、奋勇争先的精神风貌,为

祖国和人民赢得了荣誉。我代表 党中央、国务院向获奖运动员和中 国体育代表团表示热烈祝贺和诚

希望中国体育代表团牢记习近平 总书记对残疾人和残疾人事业的重 要指示,不负党和人民重托,大力弘 扬中华体育精神、残奥精神,再接再 厉、勇创佳绩,圆满完成各项参赛任 务,努力取得运动成绩和精神文明双 丰收,为残疾人事业全面发展、体育 强国建设作出更大贡献!

2024年8月29日

中国残奥委会转中国体育代表团:

欣悉我省残疾人运动员李樟煜 在第17届残奥会场地自行车男子 C1级3000米个人追逐赛决赛中不 畏强手、发挥出色,摘得中国体育代 表团在本届残奥会的首枚金牌,为祖 国赢得了荣誉,为浙江增添了光彩。 在此,我们谨代表全省人民向中国体 育代表团,向李樟煜及其教练员表示 热烈祝贺和诚挚慰问!

衷心祝愿我国残疾人运动员在奥 林匹克精神和中华体育精神的指引下, 团结一致、奋勇争先,为祖国和人民赢

得更多荣誉。希望浙江残疾人运动员

在残奥会赛场上奋力拼搏、再创佳绩,向

世界展示残疾人运动员的良好精神风

貌,为中国体育代表团贡献更大力量。 中共浙江省委 浙江省人民政府 2024年8月29日

浙

选

喜摘

Ш



决赛中的李樟煜。

本报讯(记者 王晨辉 通讯员 何逸玮)北京时间8月29 日22时30分,巴黎残奥会赛场上,杭州籍运动员李樟煜获得场 地自行车男子C1级3000米个人追逐赛金牌。这是中国体育代 表团在本届残奥会上获得的第一块金牌,也是李樟煜连续4届 残奥会上夺金。他的队友梁伟聪获得银牌。

金牌来之不易。生于1988年的李樟煜是杭州临安於潜人, 幼年时被查出患有先天性脑瘫。到了上学的年龄,他依然走路 不稳。他的家距离学校有两公里多的山路。为了支持他上学, 父母给他买了自行车。没想到,骑上自行车的李樟煜像换了个 人似的,骑得又稳又快。

李樟煜从此爱上了骑自行车,不久后被"挖"到当时新组建 的省残疾人自行车队。此后,他在骑自行车的道路上"越骑越 远","骑"向更广阔的赛场。经过十多年的刻苦训练,他已多次 登上最高领奖台。2012年8月,李樟煜获得伦敦残奥会场地自 行车C1-3级1公里计时赛冠军;2016年9月,获得里约热内卢 残奥会场地自行车男子C1级3000米个人追逐赛冠军和场地 自行车男子C1-3级1公里计时赛冠军;2021年8月,获得东京 残奥会场地自行车男子C1-3级1公里计时赛冠军。

"太不容易了,真为他感到高兴!"从网络直播上看到李樟煜 夺冠的场景,他的妻子章姑青不禁流下了眼泪。章姑青告诉记 者,1年中,他有300多天在全国各地的训练场上度过;今年待 在家里的时间更是不到1星期。

因为长期的训练,李樟煜全身上下留下了数十处伤疤。 这两年,随着年龄的增长,李樟煜也受到了体能等多个方面的 考验。他的应对方法就是更加努力地训练——每天都要骑行 100公里以上,且时速保持在37公里以上。他一年骑车的距 离总计约2万公里。

未来几天,李樟煜还将参加多项比赛,继续向金牌发起冲击。

国家电网宁波舟山港梅山风光储一体化项目投运 浙江建成首个绿电码头

本报讯 (记者 李华 吴晓鹏 通讯员 单宋佳 洪宇翔) 日前,随着梅山港区 5号风机安装完毕,浙江省首个低碳码 头示范工程——国家电网宁波舟山港 梅山风光储一体化项目顺利投运,意味 着浙江建成首个"绿电码头"。

所谓"绿电码头",即通过集成和应 用风电、光伏发电、储能系统等可再生 能源技术,依托智能能源管理系统,实 现清洁能源在港口码头的高效利用和 优化配置,实现港口的绿色、低碳、可持

2023年10月,浙江省海港集团、 宁波舟山港集团与国网浙江省电力有 限公司签署《共同推进浙江省港口绿色 低碳建设合作协议》,宁波舟山港梅山 风光储一体化项目是该协议实施落地 的标志性工程。 风光储一体化,顾名思义,就是

将风电、光伏和储能一起构建成一个 巨大的绿色"充电宝"。在这里,风 机、光伏板将港口的自然风能和光能 转变成电能,为停泊的巨轮、忙碌的 集卡和不停运转的龙门吊等提供源 源不断的动力。用不完的绿色电能 将汇聚到储能设备里储存,以备港口 用电高峰期使用,多余的绿色电能则 并入国家电网。 (下转第四版)

黎 残 奥会中日 3000 玉 追 赛 团首金